

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Obecně prospěšná společnost „MAS Krušné hory“ Klínovecká 1204, 363 20 Ostrov
Oficiální název strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje „MAS Krušné hory, o.p.s.“
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	Místní akční skupina (dále MAS) je společenství občanů, neziskových organizací, soukromé podnikatelské, sféry a veřejné správy (obcí, svazků obcí a institucí veřejného moci), která spolupracuje na rozvoji venkova, zemědělství a získávání finanční podpory z EU a z národních programů, pro svůj region, metodou LEADER. Základním cílem MAS je zlepšování kvality života a životního prostředí ve venkovských oblastech prostřednictvím aktivního získávání a rozdělování prostředků.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Pracovní tým společnosti Krušné hory, o.p.s. vytvořil tuto Integrovanou strategii území jako živý dokument rozvoje regionu MAS Krušné hory na rok 2014 – 2020. Strategie je výsledkem partnerské spolupráce veřejného, soukromého a občanského sektoru a předpokládá široký rozvoj území Krušné hory s využitím metody LEADER. Dokument navazuje na předchozí strategie mikroregionu, které však obohacuje nejen o další pohledy ze strany podnikatelské a občanské, ale také prohlubuje zejména důraz na lidi, které zde žijí a vykonávají zde své aktivity a zájmy. Tato strategie byla vytvořena na základě komunitního plánování, do kterého byla zapojena široká veřejnost, veřejný i soukromý sektor. Cílem této Integrované územní strategie rozvoje venkova chce MAS Krušné hory, o.p.s. přispět k nové kvalitě života obyvatel a současně návštěvníkům regionu poskytnout udržitelnou formu rekreace, relaxace a podělit se s nimi o krásy jeho krajiny. Strategie počítá s udržitelným rozvíjením a využíváním zdrojů regionu za použití soukromých i veřejných prostředků dostupných v Evropské unii, České republice a v Karlovarském kraji, aby projekty zde realizované pokrývali všechny oblasti vedoucí k naplnění cílů a vzájemně násobily tak veřejný prospěch.

Kontaktní osoba a e-mail pro zaslání připomínek ke strategii	blahova.maskh@volny.cz mas_khz@volny.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	30.9. 2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.mas-krusnehory.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.